Energie transverse manquante (MET) = 20 GeV

Trace(s) d'impulsion transverse pr = 10 GeV

Activité associée détectée dans le calorimétre électromagnétique (et, )
ou dans les chambres a muons (u*, u)
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Nombre de traces issues d'un méme vertex (zoomer sur les deux vues de I'événement) :

Exactement une Exactement deux

1oy pt (1) = 20 GeV

7 ) LR or (I2) = 10 GeV

Isolée? Isolée toutes les deux?

Charges électriques
opposées

Pour des leptons de la
méme famille:

Candidat | candidat MET = 40 GeV

W+ | W- l
e
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Déterminer|la nature du
lepton:

‘ ‘ ‘ ‘ Candidat WW

Bruit de fond




